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ATA  DA  17ª  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO
DE  TECNOLOGIA,
INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO –
ILATIT,  REALIZADA EM QUATORZE
DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E
UM.

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, com início às dezesseis horas e
quarenta e oito minutos, em sala virtual, conferência online - Foz do Iguaçu, estado do Paraná
-  teve  início  a  décima  sétima  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  do  Instituto  Latino-
Americano  de  Tecnologia,  Infraestrutura  e  Território  –  ILATIT,  sob  presidência  do
Conselheiro  decano,  professor  Eduardo  Gonçalves  Reimbrecht.  Estiveram  presentes  os
seguintes conselheiros com direito a voz e voto: A) Coordenador do Centro Interdisciplinar de
Tecnologia e Infraestrutura:  professor César  Winter  de Mello;  B)  Coordenador do Centro
Interdisciplinar  de  Arquitetura,  Território  e  Design:  ausente; C)  Representante  docente:
professor  Gustavo  Adolfo  Ronceros  Rivas  -  suplente;  D) Representante  TAE:  Andrea  de
Chermont Teixeira - suplente; E) Coordenador da Comissão Acadêmica de Ensino: professor
Egon Vettorazzi – suplente; F) Coordenador da Comissão Acadêmica de Extensão: professor
Willian Zalewski; G) Representante Discente: Shirley Barros Felippe - suplente. A abertura da
sessão  coube ao  Conselheiro  decano do CONSUNI-ILATIT,  que  justificou a  ausência  do
presidente e demais conselheiros nesta reunião pelo seguinte motivo: por estarem concorrendo
a cargos nas eleições, conforme orientação do OFÍCIO N° 186/2021/REITORIA, os atuais
ocupantes de cargo de Chefia ou Membros do CONSUNI que se enquadrem nas previsões do
Art. 18 da lei n°9.784, estão impedidos de atuar em qualquer etapa do processo que rege o
pleito.  Em  seguida  apresentou  a  pauta,  sendo:  1) Processo  23422.008344/2021-73  -
PROCESSO  ELEITORAL   -  ESCOLHA  DE  COORDENADOR(A)  E  VICE-
COORDENADOR(A) DOS CENTROS INTERDISCIPLINARES DO ILATIT- CITAD/
CITI, ANO DE 2021. O professor Eduardo Reimbrecht, fez a leitura do EDITAL N. 33 DE
09 DE JULHO DE 2021 da  Comissão  Eleitoral  Local  do  Instituto  Latino-Americano de
Tecnologia, Infraestrutura e Território - CEL-ILATIT que HOMOLOGA o resultado final da
consulta prévia à comunidade acadêmica do Instituto e suas subunidades para a escolha de
Coordenador(a)  e  Vice-Coordenador(a)  do  Centro  Interdisciplinar  de  Tecnologia  e
Infraestrutura - CITI, e Coordenador(a) e Vice-Coordenador(a) do Centro Interdisciplinar de
Território,  Arquitetura  e  Design  -  CITAD.  Para  a  COORDENAÇÃO  DO  CENTRO
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INTERDISCIPLINAR  DE  TECNOLOGIA  E  INFRAESTRUTURA  –  CITI  foram  as
seguintes  chapas: Chapa  1,  composta  pelo  docente  Jiam  Pires  Frigo   (candidato  a
Coordenador) e pela docente Alessandra Cristiane Sibim   (candidata a Vice-Coordenadora).
Chapa 2, composta pelo docente José Ferreira da Silva Júnior   (candidato a Coordenador) e
pelo docente Marcelo César Pinto  (candidato a Vice-Coordenador). Resultado: Chapa 1 foi a
1ª  colocada.  Para  a  COORDENAÇÃO  DO  CENTRO  INTERDISCIPLINAR  DE
TERRITÓRIO, ARQUITETURA E DESIGN – CITAD teve chapa única: Chapa 1, composta
pela docente Juliana Pires Frigo (candidata a Coordenadora) e pela docente Juliana Rammé
(candidata a Vice-Coordenadora) Resultado: Chapa 1 foi a 1ª colocada. Franqueada a palavra,
não  houve  intervenções,  o  professor  Eduardo  Reimbrecht  então  solicitou  a  votação  para
aprovação da homologação do EDITAL N. 33 DE 09 DE JULHO DE 2021. Feita a votação e
Aprovada  por  unanimidade.  2) Processo  23422.008343/2021-03  -  PROCESSO
ELEITORAL   -  PROCESSO  ELEITORAL  PARA  REPRESENTAÇÕES  DO
CONSUNI-ILATIT E COMISSÕES ACADÊMICAS.  O professor Eduardo Reimbrecht,
fez a leitura do EDITAL N. 34 DE 09 DE JULHO DE 2021 da Comissão Eleitoral Local do
Instituto  Latino-Americano  de  Tecnologia,  Infraestrutura  e  Território  -  CEL-ILATIT que
HOMOLOGA o resultado final da consulta prévia à comunidade acadêmica do Instituto e
suas  subunidades  para  a  escolha  de  representantes  Docentes,  Discentes  e  Técnicos
Administrativos  em  Educação  (TAE’s)  do  Conselho  do  Instituto.  Para  as
REPRESENTAÇÕES DOCENTES – CONSUNI-ILATIT foram as seguintes chapas: Chapa
1,  composta pelo docente Leandro Trevisan (titular)  e  pelo docente Diego Moraes  Flores
(suplente). Chapa 2, composta pelo docente Rubens de Toledo Junior (titular) e pela docente
Ana  Clarissa  Stefanello  (suplente).  Chapa  3,  composta  pelo  docente  Ulises  Bobadilla
Guadalupe (titular) e pela docente Mara Rubia Silva (suplente). Resultado: Chapa 3  foi a 1ª
colocada.  Para  as  REPRESENTAÇÕES  DOCENTES  -  COMISSÃO  ACADÊMICA DE
PESQUISA  teve chapa única: Chapa 1, composta pelo docente Zeno Soares Crocetti (titular)
e pelo docente James Humberto Zomighani Júnior (suplente). Resultado: Chapa 1 foi a 1ª
colocada. Franqueada a palavra,  não houve intervenções, o professor Eduardo Reimbrecht
então  solicitou  a  votação para  aprovação da homologação do EDITAL N. 34 DE 09 DE
JULHO DE 2021. Feita a votação e Aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo a ser
discutido, deu-se por encerrada a sessão, às dezessete horas e quarenta minutos, e eu, Guizela
da Rocha Davies Mafra, lavrei a presente Ata que, uma vez aprovada, será assinada por mim,
pelo Conselheiro decano e todos os membros do Conselho presentes. Integra a presente Ata, a
lista de presença dos demais conselheiros.
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Guizela da Rocha Davies Mafra
Assistente em Administração

Eduardo Gonçalves Reimbrecht
Conselheiro Decano do CONSUNI-ILATIT
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